
2 КЛАСС МАТЕМАТИКА 
Контрольная работа №6 по теме  

«Письменные приёмы сложения и вычитания» 
 
Вариант 1. 
 
1. Реши задачу. 

Из гаража уехало 14 грузовых машин, а легковых на 5 меньше. Сколько 
легковых машин уехало из гаража?  

 
Измени вопрос так, чтобы задача решалась в два действия. Запиши 

решение. 
 

2. Вычисли столбиком: 
36 + 24 =    22 + 47 =         59 + 16 = 
97 – 46 =    90 – 65 =         77 – 22 = 

 
3. Реши уравнения:        

х + 15 = 37 
54 – у = 33 

 
4. Найди периметр данной фигуры и вырази его в миллиметрах: 

                     4 см 
2 см                                           3 см 

  
 

                                      3 см 
 

5. Вставь в «окошки» числа так, чтобы записи были верными.    
6 дм 3 см = _ см             50 мм = _ см 

 
 
 
  



Ответы: 
 
1) 9 
    Решение: 1) 14 – 5 = 9 (кол-во уехавших легковых машин) 
 
Из гаража уехало 14 грузовых машин, а легковых на 5 меньше. Сколько ВСЕГО 
машин уехало из гаража?  
Решение: 1) 14 – 5 = 9 (кол-во уехавших легковых машин) 
2) 14 + 9 = 23 (общее кол-во уехавших машин) 
 
 
2)  

36 
24 
60 

97 
46 
51 

22 
47 
69 

90 
65 
25 

59 
16 
75 

77 
22 
55 

 
3)  
    х + 15 = 37 
    x = 37 – 15 
    x = 22 
   22 + 15 = 37 
   37 = 37 
   Ответ: 22 

54 – y = 33 
54 – 33 = y 
y = 21 
54 – 21  = 33 
33 = 33 
Ответ: 21 

  

4) Периметр: 4 + 4 + 2 + 3 = 13 см 
    1 см = 10 мм 
    13 см = 13 * 10 мм = 130 мм 
 
5) 6 дм 3 см = 63 см             50 мм = 5 см 
 
  



Вариант 2. 
 
1. Реши задачу. 

Коля нашёл 18 белых грибов, а сыроежек - на 5 больше. Сколько всего 
сыроежек нашёл Коля? 
 

Измени вопрос так, чтобы задача решалась в два действия. Запиши 
решение. 
 
2. Вычисли столбиком: 

75 – 45 =       55 – 32 =      67 – 28 = 
36 + 44 =       55 + 45 =      38 + 23 = 

 
3. Реши уравнение:   

х + 22 = 50 
y – 18 = 21 

 
4. Найди периметр данной фигуры и вырази его в миллиметрах: 

                            4 см 
      
1 см                    

                  2 см 
 
                       4 см 
 

5. Вставь в «окошки» числа так, чтобы записи были верными.    
5 м 8 дм = _ дм            60 мм = _ см 

 
  



Ответы: 
 
1) 23 
   Решение: 1) 18 + 5 = 23 (кол-во сыроежек) 
 
Коля нашёл 18 белых грибов, а сыроежек - на 5 больше. Сколько всего 
ГРИБОВ нашёл Коля? 
Решение: 1) 18 + 5 = 23 (кол-во сыроежек) 
2) 18 + 23 = 41 (общее кол-во грибов) 
 
 
2)  

75 
45 
30 

36 
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80 
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45 
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39 
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3)  
х + 22 = 50 
x = 50 – 22 
x = 28 
28 + 22 = 50 
50 = 50 
Ответ: 28 
 

y – 18 = 21 
y = 21 + 18 
y = 39 
39 – 18 = 21 
21 = 21 
Ответ: 39 

 
4) Периметр: 4 + 4 + 2 + 1 = 11 см 
    1 см=10 мм 
    11 см = 11 * 10 мм = 110 мм 
 
5) 5 м 8 дм = 58 дм            60 мм = 6 см 
 


